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MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 27 DE MARZO DE 2014 – 12:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizada a las 12:00 horas en el Salón La 
Cañadilla, presidida por su Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO 
3. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
4. SR. MÁXIMO PAVEZ CANTILLANO 
5. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 

 
 
CONCEJALES AUSENTES 
 

1. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
2. SR. ALEJANDRO VARGAS GONZÁLEZ 
 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
 

1. IGNACIO CANALES MOLINA    ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS    SECRETARIO MUNICIPAL (S) 
3. ALICIA TORO YAÑÉZ    DIRECTORA DE CONTROL 
4. ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRANS. Y TRANS. PÚBLICO 
5. NATALIA GARAY PIZARRO    SECRETARIA COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
6. MIRENCHO VIDELA MALUENDA  ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
7. FRANCISCO CARROBLES BECERRA DIRECTOR DE ASEO Y ORNATO (S) 
8. SEBASTIAN VERGARA TAPIA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
9. LUIS SILVA IRIBARNE    DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S) 

 
TEMAS A TRATAR 

 
1. Auditoría CORESAM.   

 
2. Aprobación de Actas:  05.12.12 (S. Ordinaria) 

12.12.13 (S. Ordinaria) 
19.12.13 (S. Ordinaria) 
16.01.14 (S. Ordinaria) 
23.01.14 (S. Ordinaria) 
03.02.14 (S. Ordinaria) 

 
3. Cuenta. 

 
4. Varios. 

 
 
Antes de dar comienzo a la sesión, el Alcalde señor Carlos Sottolichio, procede a presentar al Subprefecto 
de Investigaciones, señor Carlos Cerezo Acuña y a la Comisaría, señora Erika Chacana M., de la Policía de 
Investigaciones de Conchalí. 
 
PRIMER TEMA 
AUDITORÍA CORESAM 
 
En representación de IMG Consultores y Auditores Ltda., el Señor Hugo Castillo, efectúa exposición relativa a 
los resultados de la Auditoría a CORESAM, durante el año 2013. 
 
El concejal señor Máximo Pávez, consulta al Sr. Castillo, si es posible determinar con precisión, la época, 
desde la cual se arrastra el déficit que da cuenta la Auditoría. 
 
El señor Hugo Castillo, señala que considerando el periodo comprendido por la Auditoria, no le es posible dar 
una respuesta con la precisión solicitada, sin perjuicio, que históricamente los recursos por concepto de 
subvención, que se perciben son insuficiente para financiar todos los gastos, a lo cual, se debe agregar el 
elemento de gestión interna, principalmente en lo relativo a la dotación de recurso humano. 
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El concejal señor Ricardo Montero, señala que en su oportunidad (año 2010), algunos concejales, remitieron 
antecedentes al Ministerio Público, relativos a la situación financiera de CORESAM, respecto de los cuales 
nunca hubo una respuesta y se desconoce el estado de la investigación que se habría instruido. 
 
El concejal señor Máximo Pávez, solicita que el Secretario General de CORESAM, efectúe una presentación, 
relativa a las medidas que se han implementado por este organismo, en razón de los resultados de la Auditoria 
en cuestión, además solicita que participen en las sesiones del Concejo, los Directores de CORESAM, que 
representan al Concejo. 
 
CUARTO TEMA 
VARIOS 
 
El concejal señor Máximo Pávez, reitera solicitud relativa a los documentos de respaldo de las caducidades 
de Patentes Persa Zapadores. 
 
La concejala señorita Cecilia Delgado, solicita: 

1. Que en la Actas del concejo se deje constancia de las peticiones de información, efectuadas por 
los concejales en las sesiones. 

2. Señala que se había acordado un procedimiento para las patentes, mediante el cual se 
informaría a los contribuyentes de sus obligaciones para las renovaciones de estas, a través de 
carta certificada.  Indica además, que tiene la impresión que existe una falta de procedimiento, 
en distintas unidades municipales, que impiden con claridad las responsabilidades. 

3. Reitera solicitud de informe sobre situación Barrio Monterrey, en relación al Plano Regulador 
vigente y al antiguo. 

 
La concejala señora Paulina Rodríguez, consulta porqué en el Informe de la DAF, relativo a los recursos 
traspasados a CORESAM, por el Municipio, no se refleja la última subvención aprobada. 
 
La Directora de Administración y Finanzas, informa que al momento de la elaboración del informe, aún no se 
perfeccionaba el traspaso de dichos recursos, desde el Municipio a CORESAM. 
 
 
No teniendo más puntos a tratar, el Alcalde señor Carlos Sottolichio, levanta la sesión siendo las 13:00 horas. 
 
 
 
 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION ORDINARIA 

JUEVES 27 DE MARZO DEL 2014 
 
 
NO SE PRODUCEN ACUERDOS. 
 
 
 
 
 

 DANIEL BASTIAS FARIAS 
 Secretario Municipal (S)  

 
 


